
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah : SMP Negeri 3 Sokaraja 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : IX/Gasal 

Materi Pokok : Wish, Hope, Congratulation 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menganalisis unsur kebahasaan struktur teks dan fungsi sosial dari ungkapan doa, 

harapan dan ucapan selamat 

• Membuat teks ungkapan doa, harapan dan ucapan selamat berdasarkan gambar 

• Peserta didik mengucapkan ungkapan doa, harapan dan ucapan selamat dalam bentuk video 

B. Langkah-langkah kegiatan 

1. Pendahuluan (2 menit) 

➢ Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa  

➢ Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberikan motivasi ( Mengajak peserta didik 

untuk tetap semangat dalam pembelajaran walaupun dalam kondisi pandemi Covid 19)  

➢ Guru mennyampaikan tujuan dari pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

➢ Guru menjelaskan tentang fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan dari    

ungkapan doa, harapan dan ucapan selamat 

➢ Peserta didik membuat ungkapan doa, harapan dan ucapan selamat berdasarkan            gambar 

dan mengirimkan kepada guru melalui link: https//belajar.smp3sokaraja.sch.id 

➢ Peserta didik mengucapkan ungkapan doa, harapan dan ucapan selamat dan  

mempresentasikanya berpasangan di depan kelas 

3. Penutup (2 Menit) 

➢ Guru  melakukan refleksi pembelajaran yang baru dilaksanakan 

➢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya  

➢ Berdoa dan memberi salam 

C. Penilaian 

➢ Sikap                          : Observasi 

➢ Pengetahuan           : Penugasan 

➢ Ketrampilan               : Produk 

 

 

 



Sokaraja,  5 Januari  2022 

Mengetahui 

            Kepala SMP Negeri 3 Sokaraja  Guru Mata Pelarajaran 

 

 

 Erna  Puji Rahayu, S.Pd     Yunanto Iwan Nugroho, S.Pd 

           NIP. 196801041987031008            NIP. 197506102000121004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Instrument Penilaian 

A. Kompetensi Sikap (Lembar Observasi ) 
 

NO ASPEK SIKAP DESKRIPSI SKOR 

 

 
1. 

 

 
Disiplin 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah 

4 

3 

2 

1 

 

 
2. 

 

 
Bekerja sama 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah 

4 

3 

2 

1 

 

 
3. 

 

 
Toleransi 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah 

4 

3 

2 

1 

 

 
4. 

 

 
Percaya diri 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah 

4 

3 

2 

1 

 
 

 
Nilai Sikap 

Skor perolehan 
 

 

 
 

Skor maksimal 

 
X 100 

 

91 - 100 A 

81 - 90 B 

71 - 80 C 

61 - 70 D 



B. Kompetensi Pengetahuan (Penugasan) 

 

TASK 

 

1. The following sentences are the expression of congratulation, except .. * 

a. congratulate you on your success 

b. That’s great 

c. Nice work 

d. I’m sorry to hear that 

2. Which one is the expression of hope? 

a. I like your picture 

b. I hope you will win the competition 

c. Congratulations on your promotion 

d. I need a nice house 

3. Look at the picture and choose the best wish! 

 

a. Congratulation on your sickness 

b. Get Well Soon, my friend 

c. Why are 

you sick? 

d.Don't be 

sick 

4. Look at the picture and choose the best wish! 

 

 

a. Congratulation on your graduation 

b. Have a great school day my friend. 

c. What a wonderful birthday! 

d Have a nice trip. 



 

5. Complete the following dialogue! 

 

 

 

 

a. I hope he gets sick 

b. I hope he is still hospitalized 

c. I hope he will get 

well son 

d. I hope he looks so 

sad 

 

 

1. PENSKOR

AN:  

Benar 1, skor 10  

Nilai = Jml Benar x 2 = 100 

 

 

 

C. Kompetensi Keterampilan 

Task 
 

1. Practice these dialogue. Choose one of the dialogue, role play with your 

friend! 



 

 

 

 



2. Rubrik Penilaian 
 

 

NO ASPEK KETERAMPILAN DESKRIPSI SKOR 

 

 
1. 

 

 
Organizing Idea 

Sangat Tepat 

Tepat Kurang 

Tepat 

Tidak Tepat 

5 

4 

3 

2 

 

 
2. 

 

 
Grammar 

Sangat Tepat 

Tepat Kurang 

Tepat 

Tidak Tepat 

5 

4 

3 

2 

 

 
3. 

 

 
Diction 

Sangat Tepat 

Tepat Kurang 

Tepat 

Tidak Tepat 
 

5 

4 

3 

2 

Nilai Ketrampilan 

= 

Skor perolehan 
 

 

 
 

Skor maksimal 

 
X 100 

91 - 100 A 

81 - 90 B 

71 - 80 C 

61 - 70 D 

 

 
4. 

 

 
Punctuation 

Sangat Tepat 

Tepat Kurang 

Tepat 

Tidak Tepat 

5 

4 

3 

2 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 


